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ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМ НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ У СУЧАСНИХ 

ІНФОКОМУНІКАЦІЯХ ДЛЯ ОПТИМІЗАЦІЇ МЕРЕЖ 

Дубограй Д.Д., Колтун Ю.М. 

Харківський національний університет радіоелектроніки, Харків Україна 

 

Нейронні мережі (НМ) та штучний інтелект (ШІ) на цей час стають 

ключовими інструментами, що застосовуються практично у всіх сферах життя 

сучасного суспільства, у тому числі і для оптимізації інфокомунікаційних 

систем (ІК). Застосування НМ дозволяє підвищити надійність передачі даних, 

мінімізувати можливості виникнення аварійних ситуацій та втрати даних та 

підвищити можливості адаптивного управління трафіком [1]. При цьому 

використання ШІ у НМ дозволяє збирати і швидко аналізувати великі обсяги 

інформації про ІК у реальному часі та самостійно запобігати аварійним 

ситуаціям [2]. 

Метою доповіді є аналіз різних платформ нейронних мереж в аспекті 

застосування їх штучного інтелекту у функціоналі сучасних 

інфокомунікаційних систем для оптимізації їх параметрів і характеристик у 

режимі реального часу.  

Наприклад, така конвергенція НМ та ІК дозволить автоматично 

знаходити альтернативний маршрут передачі даних у разі виникнення 

перевантажень, перенаправляючи трафік на канали, які менш завантажені, або 

попередити про можливий несанкціонований доступ і автоматично 

застосувати алгоритми для попередження витоку даних [2]. 

В доповіді аналізуються платформи НМ декількох компаній, які надають 

інструментарій на основі ШІ. А саме: платформа Google Cloud AI – для 

оптимізації мережних комунікацій, також аналізується функціонал платформ 

Qualcomm AI Engine та Ericsson AI-based Network Management – для 

підвищення надійності бездротових мереж і для автоматизації управління 

інфокомунікаційними системами.  

Крім того, у доповіді аналізується функціонал платформи GNU Radio 

фреймворку, що надає змогу моделювати та розгортати високоефективні 

реальні радіосистеми. Зокрема ця платформа надає чудову масштабованість і 

велику бібліотеку стандартних алгоритмів, що оптимізована для широкого 

спектру застосувань у інфокомунікаційних системах [3]. 
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